



Posudek oponenta diplomové práce

Katedra:	Katedra strukturální politiky EU a rozvoje venkova
Student:	Bc. Jana Navratilova
Studijní obor:	Strukturální politika EU a rozvoj venkova
Název diplomové práce:	Diverzifikace zemědělského podniku
Oponent diplomové práce:	Ing. Lenka Krizova
Povolání oponenta:	Team leader

Hodnocení práce:

Volba tématu práce a její význam: (1) vysoce aktuální a významné téma

Komentář: Téma je zvoleno velice aktuálně s ohledem na současně trendy pobíhající v oblasti zemědělství. Zejména v oblasti ekologického zemědělství dochází k neustálému vývoji a podpoře zvláště ze strany EU.

Formulace cílů práce: (2) cíle byly vhodně formulovány

Komentář: Cíle jsou stanoveny jasně a přehledně.

Metodika zpracování: (2) vhodně zvolena a formulována

Komentář: Po metodické stránce je práce naprosto vyhovující.

Práce s daty a informacemi: (2) použitá data aktuální, práce s informacemi dostatečná vzhledem k tématu

Celkový postup řešení: (1) postup řešení naprosto správný

Teoretické zázemí autora: (2) autor některé významné autory opomněl a zná teorii dané problematiky

Komentář: Teoretická část je zpracována podrobně, některé z částí velice podrobně, což není výtkou pouze konstatování. Seznam použité literatury je dostatečně rozmanitý a aktuální a to zejména hojného využití zdrojů z oficiálních stránek organizací a EU.

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (1) autor dodržel naprosto správně citační normu

Úroveň jazykového zpracování: (2) práce je jazykově zpracována na standardní úrovni

Komentář: Jazykové zpracování je na dostačené úrovni.

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (2) autor má dostatečný pojmový aparát

Komentář: Formulace jsou jasné a odbornost jazyka je dostačující a srozumitelná i pro neoborníka.

Formální zpracování - celkový dojem: (2) práce je formálně v pořádku, celkový dojem je dobrý

Komentář: Celkové řazení kapitol a jednotlivých částí je pro mě do určité míry nepřehledné a nelogické.

Splnění cílů práce: (1) výsledky práce jsou rozsáhlejší než cíle, které byly včetně dílčích splněny

Komentář: Cíle práce jsou splněny v plném rozsahu stanoveném v cíli této diplomové práce jsou dostatečným způsobem podloženy daty, výpočty a grafy v praktické části

Formulace závěrů práce: (2) závěry jsou správně formulovány a jsou významné pro další využití

Komentář: Závěry práce jsou prezentovány jasně a přehledně s dostatečným zhodnocení dané varianty a vyvození závěrů pro zkoumaný podnik.

Odborný přínos práce a její praktické využití: (1) práce je po odborné a praktické stránce velmi dobře využitelná

Celkové hodnocení práce

Návrh hodnocení práce známkou: velmi dobře

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě

Otázka 1: Jak by se změnil výsledek vaší DP kdyby se farma nalézala v LFA (Less favoured areas)?

Otázka 2: Je možné z dostupných dotačních titulů sestavit další variantu, která by měla vyšší zisk než varianta, která ve vaší DP vyšla nejlépe/nejvýhodněji? A byla by tato varianta proveditelná?

Datum: 11. 05. 2011

Podpis oponenta diplomové práce:

